

中國世聯賽挫泰國反底



■今場獲得不少出場時間的段放(右)防守賣力。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)憑着「奇兵」段放的出色發揮,中國女排終於在2018澳門銀河娛樂世界女子排球聯賽(世聯賽)打開勝利之門,以局數3:1擊敗泰國後今日將與塞爾維亞爭奪冠軍。

首戰不敵波蘭表現一般,中國女排主帥郎平再對正選陣容作出調整,發揮起伏不定的李盈瑩先列後備,而胡銘媛及段放則被委以重任。面對打法多變的泰國,中國女排表現有明顯改善,尤其防守方面重拾以往的韌力,攔網亦有不俗發揮,以25:23及26:24連取兩局,進入第三局雙方仍然爭持激烈,互有領先下泰國憑着尾段多次勇救險球,以25:22扳回一城,第

四局中國女排沒有再給予泰國隊機會,甫開局已經以強攻拉開比數,結果以25:17再取一局,以3:1擊敗對手終結兩連敗,今日將與塞爾維亞爭奪冠軍。

自世界女子排球聯賽展開後李盈瑩一直是外界焦點,這名18歲小將對波蘭轟下19分卻難掩技術上的缺憾,郎平坦言她距離世界水平尚有一段距離,對泰國一戰李盈瑩亦被收起未有落場,將硬撼中國女排的塞爾維亞泰爾齊奇表示:「即使中國女排換了陣容,仍然是十分難纏的勁旅,他們有很多出色的球員,至於那18歲的小將(李盈瑩),我不能確定她未來會否成為世界一流的球員,不過現階段她還未夠好。」



■中國女排劉曉彤面對三人攔網仍毫無懼色。郭正謙攝



苦戰淘汰隊友馬特 張繼科 需時適應

香港文匯報訊(記者潘志南)選擇在「國際乒聯世界巡迴賽—恒生香港公開賽」復出的張繼科,昨早首場比賽,面對意大利的史杜耶路夫時吃力下取勝;這位前「一哥」晚上面對削球的隊友馬特時,更要苦戰80分鐘方以局數4:2勝出,明顯狀態未完全恢復。

「繼粉」攻陷伊館

■張繼科久休復出下表現未達最高水平。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)國乒張繼科復出,500多名「繼粉」撐場,「長短火」相機盡出,就算伊館有嚴禁觀眾拍攝規定,職員仍束手無策。

綽號「藏獒」的張繼科昨晨在「國際乒聯世界巡迴賽—恒生香港公開賽」亮相,半年來首在外圍賽出戰,近500多來自全國各地的「繼粉」早早取免費門票入場,在大會介紹張繼科與對手意大利球手史杜耶路夫時,女球迷已尖叫、又整齊高喊張繼科的名字;現場觀眾總算見識中國乒乓球星「粉絲」的威力。

張繼科在男單外圍賽好不輕鬆以局數4:2擊敗意大利球手史杜耶路夫,晉級外圍賽第3圈。「繼粉」時而為偶像清脆得分而拍手掌,時而為他失分而嘩然!大叫「張繼科加油」。張繼科勝出的一刻則輕輕向球迷揮手致意。

這批粉絲來自全國都是追星族,其中來自杭州的「小戚」昨天抵港,已透過「繼粉」群組搜集酒店、交通、場館和比賽門票情況。她指出大家都自發性沒默契,但入場後自會聚在一起替張繼科打氣,「小戚」還會到中國公開賽看偶像比賽,可惜沒有伴,日本公開賽就不去。她說歐洲比賽都有「繼粉」遠漂的!問到偶像被傳與女星景甜戀愛?一班女粉絲都不相信是事實,只信張繼科一人的說話!



■張繼科數百粉絲攻陷伊館。潘志南攝

賽後,張繼科坦言已沒有比賽一年,對球場又陌生,而訓練和比賽的體能要求不同,需要通過比賽適應。而且每個對上自己的對手都是全力去拚的心態。所以要感謝兩位球手全力去挑戰他。此外,新的乒乓球大了而來回相持板數多了,更要求體力,精力消耗大要慢慢適應,而且一天打兩場比賽,這要通過一連串比賽提升。

周雨反勝為敗出局

另一方面,也擁有數十粉絲的國乒球手周雨,也令球迷哭成淚人;事緣周雨昨晚領先局數3:2,到第6局亦以9:2比分局領先下,竟給韓國的林煥勳反勝追平,接下來輪掉全盤出局,戰果令人意外。

香港隊方面,老将江天一昨晚以局數4:0贏加拿大的侯英超,成港隊唯一在男單外圍賽尚未出局的球手。蘇致、吳柏男、林兆恒全告被淘汰。女將麥子詠昨午在單打次圈遇上國乒張瑞敗陣出局。她雖然未能如願多打兩場,但喜見其少看比賽的新舊同學入場觀戰同日其他比賽。

吳柏男奪U21銅牌

另一方面,吳柏男則贏得U21銅牌!這名香港小將雖於U21四強賽力戰下以0:3不敵韓國趙成敏,但在不設銅牌戰下,為香港奪得一面銅牌。他賽後表示:「跟自己賽前預想有點出入,在發球及接球上較差,技術上出現漏洞。總結U21賽事自己發揮一般,技術不夠扎實及全面,接下來會改善身體素質、提升力量。」吳柏男昨日稍早時於男單預賽以3:4不敵隊友李漢銘,無緣打入主賽圈。



■中國小將徐海東戰勝對手楊恒偉。新華社

賈秀全任國家女足新帥

中國足協於昨日宣佈,正式委任前國家U19男足教頭賈秀全,取代冰島教練埃約爾松為國家女足新任主帥,這亦是女足一年來第二度更換教練。

去年11月才接替法國教頭比尼的冰島教練埃約爾松,雖然帶領國家女足於早前亞洲盃鎖定了世界盃出線權,但卻在唯一與亞洲強隊日本女足的較量中落敗,加上其戰術一直受到批評,最終難逃下台命運。然而,足協仍於聲明中對埃約爾松表達了感謝:「埃約爾松帶領國家女子足球隊晉級2019年法國女足世界盃,為中國女足發展作出了貢獻,中國足協對其付出的努力表示真誠感謝。」

至於接替的賈秀全,過往一直於男足方向發展,曾先後出任上海申花、河南建業及國



■賈秀全(右)將接掌國家女足。新華社

家U19男足教練,並帶領U19晉級亞青賽決賽周。足協於聲明中表示,希望借賈秀全的能力,提高國家隊的戰、技術水平,令女足「鏗鏘玫瑰」精神再次得到發揚。

■香港文匯報記者 楊浩然

國羽。險。勝。印。尼

優盃首名晉級

正在泰國曼谷進行的世界男子羽毛球團體錦標賽(湯姆斯盃)以及世界女子羽毛球團體錦標賽(優霸盃)昨日進行最後一輪分組賽,結果國家女子羽毛球隊(國羽女隊)3:2擊敗印尼後以全勝姿態首名晉級。另一方面,香港男隊則以3:2勇挫德國光榮出局。

國羽女隊與印尼皆於頭兩輪分組賽全勝,故今次較量將定出誰可首名出線。國家隊首場派出陳雨菲出擊,這位20歲小將亦不負眾望,只花了32分鐘便以21:10、21:15擊敗菲律賓里亞尼。第2場雙打國家隊以陳清晨/賈一凡組合,迎戰印尼拍檔波莉/拉哈約,結果陳、賈二人同樣以21:13、21:19勝出。

第3場,年僅19歲的小將高昉潔面對國恩君格陷入困境,結果連輸21:23及16:21,被印尼追成場數1:2。幸好第4場雙打,國家隊黃雅瓊/湯金華組合,順利以兩局21:16輕取哈里斯/普拉蒂普塔,終鎖定3:1勝局,故就算李雪芮最後一場以21:15、19:21及18:21,反敗予哈特曼,國羽女隊仍能在全勝姿態首名出線。

至於國家男子羽毛球隊(國羽男隊)於周二晚的最後一輪比賽,則在諶龍、石宇奇、林丹先後贏出,加上兩場雙打全數獲勝下,以直落5:0橫掃印度,同樣小組首名晉級。

港隊方面,男子隊於昨日早上藉伍家朗、黃永棋及李卓耀勝出3場單打比賽,以3:2險勝德國,總算是光榮出局。至於女隊於晚上同樣迎戰德國,截稿時則以場數2:0領先。(有線601及661台今午3時起直播)。■香港文匯報記者 楊浩然



■陳雨菲(後)於首場單打獲勝。新華社



■林丹亦順利助國家隊贏得比賽。新華社

短訊

納比揚言重用年輕球員



■納比 法新社

中國國家男足22日亮相南京江寧足球訓練基地,開始備戰2019年亞洲盃的集訓。主教練納比在訓練前的採訪中表示,這次的名單表達了他對一些老隊員的失望,並希望給更多年輕人機會,更謂只要在聯賽中的表現足夠優秀,國家隊都會徵召他們。

■新華社

曼聯阿仙奴名宿齊訪港

來自曼聯和阿仙奴的名宿,將於6月9日

及10日在跑馬地港會足球場,參與「傳奇再現·英超足球邀請賽」,屆時,香港方面亦將派出香港傳奇名宿隊、港會名宿隊及本地隊伍應戰。由於世界盃臨近,據報曼聯和阿仙奴名宿在訪港期間,亦將出席多項活動,與球迷接觸。

■本報訊

韓馨蘊法網資格賽出局

作為首位登上2018年法網賽場的中國隊選手,韓馨蘊日前以1:6、4:6不敵美國選手吉布斯,止步女單資格賽首輪。27歲的韓馨蘊現世界排名第139位,比身為資格賽8號種子的對手低25位,她賽後表示在結束紅土賽季後,將返回國內備戰硬地賽事。

■新華社